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Załącznik Nr 1 – Opis Przedmiotu Zamówienia 
OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA 
„Remont obudowy studni w zespole dworskim w miejscowości Tarnawatka”

Przedmiotem zamówienia jest remont obudowy studni w zespole dworskim w miejscowości Tarnawatka. Obiekt znajduje się w parku w zespole dworskim w Tarnawatce i wpisany jest do rejestru zabytków województwa lubelskiego pod numerem A/1469. Odbudowę dawnej studni należy przeprowadzić w oparciu o materiały historyczne (zdjęcia dołączone jako integralna część OPZ, tzw. „biała karta zabytku”). W celu realizacji zadania należy wykonać niezbędną dokumentację projektową lub program robót budowlanych uzgodniony z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków oraz dokonać niezbędnego zgłoszenia do Starostwa Powiatowego w Tomaszowie Lubelskim. 

Robotami budowlanymi musi kierować osoba, która posiada uprawnienia budowlane określone przepisami Prawa budowlanego oraz która przez co najmniej 18 miesięcy brała udział w robotach budowlanych prowadzonych przy zabytkach nieruchomych wpisanych do rejestru lub inwentarza muzeum będącego instytucją kultury.

Obudowa to budynek drewniany na planie sześciokąta foremnego, o długości jednej ściany ok. 140 cm, o konstrukcji szkieletowej, na podmurówce, krytej blachą ocynkowaną. Podmurówka z cegły pełnej, ceramicznej w najniższym miejscu powinna mieć wysokość ok 20 cm. Konstrukcja i elementy drewniane z suszonego drewna iglastego przed montażem powinny być zabezpieczone impregnatem technicznym ze wszystkich stron min. dwukrotnie. Następnie po zamontowaniu ww. elementy należy pokryć warstwą wykańczającą zewnętrzną pozostawiając naturalny kolor użytego drewna. Ściany od zewnątrz szalowane deskami o profilowanej płaszczyźnie. W partii cokołu (ok. 60 cm) deski szalowania ułożone pionowo, wyżej natomiast deski poziome (łączna wysokość ściany drewnianej do okapu ok. 240 cm). Od wewnątrz ściany obite prostymi deskami ułożonymi poziomo. Sufit z desek ułożonych „do czoła”. Dach sześciopołaciowy, kryty blachą ocynkowaną niemalowaną, zwieńczony sterczyną w formie grotu (w uzgodnieniu z konserwatorem i kierownikiem robót w przypadku stwierdzenia że element nadaje się do zachowania poddać do konserwacji). Okap dachu podbity deskami, o głębokości min. 30 cm, w narożach ścian podtrzymywany przez drewniane wsporniki o „laubzegowym” wykroju, zgodnie z załączoną ilustracją. Obudowa studni bez otworów okiennych, z jednym skrzydłem drzwiowym drewnianym spójnym z całością obiektu.

Wokół obudowy wykonać utwardzenie o szerokość 60 cm z kruszywa frakcji 0,0-31,5 mm o grubości min. 10 cm. Pod kruszywo zastosować maty antychwastowe. Obramowanie utwardzeń wykonać obrzeżami chodnikowymi 6x20x100 cm, na ławie z betonu C16/20. Spoiny wypełnione piaskiem.

Zamawiający dopuszcza możliwość odbycia przez potencjalnego Wykonawcę wizji lokalnej, której termin należy uzgodnić min. 2 dni robocze wcześniej z Zamawiającym.
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